# БИБЛИОТЕКА БЕЛОРУССКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА ИНФОРМАТИКИ И РАДИОЭЛЕКТРОНИКИ Отдел справочно-библиографической и информационной работы

# Бюллетень новых поступлений литературы за 4 квартал 2024 года

выпуск 16



Составитель: Н.М. Трофимович, главный библиограф Редактор: Т.А. Романович, заместитель заведующего библиотекой

Бюллетень новых поступлений литературы за 4 квартал 2024 года [Электронный pecypc] Библиотека Белорусского / государственного университета информатики радиоэлектроники, И отдел справочнобиблиографической и информационной работы ; [сост. Н. М. Трофимович ; ред. Т. А. Романович]. – Вып. 16. – Минск, 2025. – 20 с. – Режим доступа: https://libeldoc.bsuir.by/handle/123456789/58579

Данный информационный бюллетень предназначен для оперативного и систематического информирования о новых документах, поступивших в библиотеки фонд Белорусского государственного университета 2024 информатики uрадиоэлектроники *3a* квартал года. Библиографические описания документов сгруппированы по тематическим разделам, внутри разделов – в алфавите авторов и заглавий.

# Оглавление

Предисловие	4
Физика	5
Химия. Кристаллография. Минералогия	5
Электронные элементы, использующие свойства твердого тела	5
Техника получения, записи, приема и передачи изображения	5
Промышленность высокомолекулярных веществ	5
Вычислительная техника. Машины и устройства для обработки данных	6
Делопроизводство. Документооборот	7
История. Исторические науки	8
Экономика. Экономические науки	8
Внутреннее положение. Внутренняя политика	10
Международные отношения. Внешняя политика. Дипломатия	10
Образование. Педагогические науки	10
Мировой фольклор. Фольклор отдельных стран и народов	11
Учебно-методические пособия	12
Периодические издания	13
Конференции	16
Художественная литература	17

#### ПРЕДИСЛОВИЕ

Бюллетень новых поступлений информирует о литературе, поступившей в библиотеку Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники за 4 квартал 2024 года.

Бюллетень формируется на основе библиографических записей электронного каталога с указанием шифра хранения. Записи включают полное библиографическое описание изданий. Библиографические описания даны в соответствии с ГОСТ 7.1–2003, СТБ 7.1–2024 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления». Материал расположен по отраслям знаний, внутри разделов – по алфавиту авторов и заглавий. Найденные документы можно отобрать для удаленного заказа на соответствующий пункт книговыдачи:

АБ – Абонемент основного фонда, 104-2, тел. 293-21-55

АБНК – Абонемент учебной литературы, 103-4, 293-86-52

АБ ХУД – Абонемент художественной литературы, 111а-4, тел. 293-23-82

ЧЗ №1 – Читальный зал №1, 111-2

ЧЗ №2 – Читальный зал №2, 107-4

ЧЗ ПЕРИОД – Читальный зал периодических изданий, 102-2, тел. 293-21-57

СБО – Зал каталогов, 109-2, тел. 293-80-57

ЧЗ НС – Читальный зал для научных работников, 106-2

ЭБ – Читальный зал Электронная библиотека, 106-3, тел. 293-86-54

ОЭР – Зал электронных ресурсов, 310-8, тел. 374-70-35

Для этого нужно авторизоваться в личном кабинете электронного каталога, введя свою фамилию и номер студенческого (для работников читательского) билета. Номер читательского билета работники могут узнать в библиотеке при личном посещении или по тел. 293-21-57, libabonement@bsuir.by. После того, как вы отобрали книги, в разделе «Отобранные книги» необходимо нажать кнопку «Заказать». При заказе литературы будьте внимательны при выборе пункта книговыдачи (ПК), в котором вы планируете забирать книги. Первые цифры – номер кабинета, через дефис – учебный корпус.



#### ФИЗИКА

Ефремов, Ю. С. Методы математической физики в пакете символьной математики Maple : учебное пособие для вузов / Ю. С. Ефремов, М. Д. Петропавловский. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : Юрайт, 2024. — 302 с. — (Высшее образование).

Шифры: 53 – Е92

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5518">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5518</a>

#### ХИМИЯ. КРИСТАЛЛОГРАФИЯ. МИНЕРАЛОГИЯ

Ахметов, Н. С. Общая и неорганическая химия : учебник / Н. С. Ахметов. – 13-е изд., стер. – Санкт-Петербург : Лань, 2023. – 744 с. : ил. – (Высшее образование).

Шифры: 54 – А95

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5540">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5540</a>

# ЭЛЕКТРОННЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ, ИСПОЛЬЗУЮЩИЕ СВОЙСТВА ТВЕРДОГО ТЕЛА

Технологические аспекты производства изделий субмикронной электроники / В. В. Буслюк, А. Э. Видрицкий, Д. А. Голосов [и др.]; под ред. В. Л. Ланина. – Минск: Бестпринт, 2024. – 269 с.: ил.

Шифры: 621.382 – Т38

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5396">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5396</a>

# ТЕХНИКА ПОЛУЧЕНИЯ, ЗАПИСИ, ПРИЕМА И ПЕРЕДАЧИ ИЗОБРАЖЕНИЯ

Ворона, В. А. Видеонаблюдение : возможности, обнаружение, подавление / В. А. Ворона. — Москва : Горячая линия-Телеком, 2024. — 172 с. : ил.

Шифры: 621.397 – В75

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5419">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5419</a>

### ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ВЫСОКОМОЛЕКУЛЯРНЫХ ВЕЩЕСТВ

Шишонок, М. В. Современные полимерные материалы: учебное пособие / М. В. Шишонок. – Минск: Вышэйшая школа, 2017. – 278 с.: ил.

Шифры: 678 – Ш65

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5528">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5528</a>

# ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА. МАШИНЫ И УСТРОЙСТВА ДЛЯ ОБРАБОТКИ ДАННЫХ

Гагарина, Л. Г. Введение в теорию алгоритмических языков и компиляторов : учебное пособие / Л. Г. Гагарина, Е. В. Кокорева. - 2-е изд., перераб. и доп. – Москва : ИНФРА-М, 2025. – 207 с. – (Высшее образование).

Шифры: 681.3 – Г12

Содержание: https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5374

Гуй, Йо Ван. Программирование на ассемблере x64 : от начального уровня до профессионального использования AVX / Гуй Йо Ван ; [пер. с англ. А. В. Снастина]. – Москва : ДМК Пресс, 2021. – 332 с. : ил.

Шифры: 681.3 – Г93

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5368">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5368</a>

Жуков, А. Ассемблер и программная модель процессоров x86/64 / А. Жуков. — Санкт-Петербург : БХВ-Петербург, 2024. — 400 с. : ил. — (Профессиональное программирование).

Шифры: 681.3 – Ж86

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5548">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5548</a>

Куссвюрм, Д. Профессиональное программирование на ассемблере x64 с расширениями AVX, AVX2 и AVX-512 / Д. Куссвюрм ; [пер. с англ. В. С. Яценкова]. – Москва : ДМК Пресс, 2021. - 628 с. : ил.

Шифры: 681.3 – К94

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5370">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5370</a>

Лэнхэм, М. Эволюционное глубокое обучение : генетические алгоритмы и нейронные сети / М. Лэнхэм ; [пер. с англ. А. В. Логунова]. – Москва : ДМК Пресс, 2024. – 440 с. : ил.

Шифры: 681.3 – Л92

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5316">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5316</a>

Макконнелл, С. Совершенный код : практическое руководство по разработке программного обеспечения / С. Макконнелл ; пер. с англ. – [2-е изд.]. – Санкт-Петербург : БХВ, 2025. – 896 с. : ил. – (Мастер класс).

Шифры: 681.3 – M15

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5536">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5536</a>

Милославская, Н. Г. Управление инцидентами информационной безопасности: учебное пособие / Н. Г. Милославская, А. И. Толстой. – Москва: Горячая линия-Телеком, 2023. – 272 с.: ил.

Шифры: 681.3 – М60

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5423">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5423</a>

Милославская, Н. Г. Управление рисками информационной безопасности : учебное пособие / Н. Г. Милославская, А. И. Толстой. — 3-е изд., перераб. и доп. — Москва : Горячая линия-Телеком, 2023. — 224 с. : ил. — (Вопросы управления информационной безопасностью. Кн. 2).

Шифры: 681.3 – М60

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5425">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5425</a>

Нагаев, Н. X. Антивирусная безопасность цифровой информации : учебное пособие / Н. X. Нагаев. – Москва : Горячая линия-Телеком, 2024. – 212 с. : ил.

Шифры: 681.3 – Н16

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5421">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5421</a>

Постолит, А. Основы искусственного интеллекта в примерах на Python : самоучитель / А. Постолит. — 2-е изд. — Санкт-Петербург : БХВ-Петербург, 2024. — 448 с. : ил. — (Самоучитель).

Шифры: 681.3 – П63

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5318">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5318</a>

## ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО. ДОКУМЕНТООБОРОТ

Долганова, О. И. Управление контентом организации : учебник / О. И. Долганова, М. М. Ниматулаев. — Москва : КНОРУС, 2025. — 304 с. — (Бакалавриат и магистратура).

Шифры: 60.844 – Д64

Содержание: https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5417

#### ИСТОРИЯ. ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ

Ліхадзедаў, У. Беларусь адзіная = Беларусь единая : фотаальбом / У. Ліхадзедаў, С. Харужык. — Мінск : Рэдакцыя часопіса Дело (Восток+Запад), 2024. — 272 с.

Шифры: 63 – Л65

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5328">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5328</a>

#### ЭКОНОМИКА. ЭКОНОМИЧЕСКИЕ НАУКИ

Герасимов, Б. Н. Реинжиниринг процессов организации : монография / Б. Н. Герасимов. — Москва : Вузовский учебник, 2020. - 256 с. — (Научная книга). Шифры:  $65 - \Gamma 37$ 

Содержание: https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5530

Забродская, Н. Г. Менеджмент и маркетинг : учебник / Н. Г. Забродская. – Москва : ИНФРА-М, 2025. – 301 с. – (Высшее образование).

Шифры: 65 – 3-12

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5372">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5372</a>

Исаев, Р. А. Банк 3.0. Стратегии, бизнес-процессы, инновации : монография / Р. А. Исаев. – Москва : ИНФРА-М, 2024. – 160 с. – (Научная мысль).

Шифры: 65 – И85

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5542">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5542</a>

Исаев, Р. А. Секреты успешных банков : бизнес-процессы и технологии : пособие / Р. А. Исаев. — 2-е изд., перераб. и доп. — Москва : ИНФРА-М, 2024. — 222 с.

Шифры: 65 – И85

Содержание: https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5544

Исаев, Р. А. Управление операционными рисками : практическое пособие / Р. А. Исаев. – Москва : ИНФРА-М, 2025. – 153 с. : ил.

Шифры: 65 – И85

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5534">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5534</a>

Маслевич, Т. П. Управление бизнес-процессами : от теории к практике : учебное пособие / Т. П. Маслевич. – Москва : ИНФРА-М, 2024. – 206 с. – (Высшее образование).

Шифры: 65 – М31

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5532">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5532</a>

Менеджмент организации цифровой экономики : учебное пособие /  $\Gamma$ . Шеве, С. Хюзинг,  $\Gamma$ . И. Гумерова, Э. Ш. Шаймиева. — 2-е изд., перераб. и доп. — Москва : КНОРУС, 2023. — 360 с.

Шифры: 65 – М50

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5520">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5520</a>

Моосмюллер, Г. Маркетинговые исследования с SPSS : учебное пособие / Г. Моосмюллер, Н. Н. Ребик. — 2-е изд. — Москва : ИНФРА-М, 2024. — 200 с. — (Высшее образование).

Шифры: 65 – М77

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5525">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5525</a>

Организационное проектирование : реорганизация, реинжиниринг, гармонизация : учебное пособие / С. А. Лочан, Л. М. Альбитер, Ф. З. Семёнова, Д. С. Петросян ; под ред. Д. С. Петросяна. – Москва : ИНФРА-М, 2024. – 196 с. – (Высшее образование : Магистратура).

Шифры: 65 – О-64

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5546">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5546</a>

Репин, В. В. Бизнес по правилам : регламенты должны работать : практическое пособие / В. В. Репин. — Москва : ИНФРА-М, 2025. — 347 с. — (Просто, кратко, быстро).

Шифры: 65 – P41

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5538">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5538</a>

Современные платёжные системы и технологии : учебник / под ред. С. В. Криворучко. – Москва : КНОРУС, 2024. – 248 с. – (Бакалавриат).

Шифры: 65 – С56

Ташкинов, А. Г. Управление проектами и изменениями при цифровой трансформации предприятия : учебное пособие / А. Г. Ташкинов. — Санкт-Петербург : Лань, 2024. — 196 с. — (Высшее образование).

Шифры: 65 – T25

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5522">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5522</a>

Туруев, И. Б. Платёжные системы в условиях новой реальности : монография / И. Б. Туруев, С. Ю. Перцева. – Москва : Аспект Пресс, 2023. – 216 с.

Шифры: 65 – Т88

Содержание: https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5516

Цехан, О. Б. Экономико-математические методы и модели : учебнометодическое пособие / О. Б. Цехан, И. В. Королько. — Гродно : ГрГу им. Я. Купалы, 2017. - 327 с.

Шифры: 65 – Ц55

Содержание: https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5435

#### ВНУТРЕННЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ. ВНУТРЕННЯЯ ПОЛИТИКА

Государственность Беларуси : даты, факты, события / сост. А. А. Коваленя, Н. В. Смехович, В. В. Данилович [и др.] ; под общ. ред. В. Г. Гусакова. – Минск : Беларуская навука, 2024. – 363 с. : ил.

Шифры: 66.3 – Г72

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5429">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5429</a>

Привкус цветных революций : post scriptum / сост.: С. Г. Мусиенко, М. В. Осипов. – Минск : Редакция журнала Дело (Восток+Запад), 2024.-463 с. : ил. Шифры:  $66.3-\Pi75$ 

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5330">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5330</a>

# МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ. ВНЕШНЯЯ ПОЛИТИКА. ДИПЛОМАТИЯ

Концепция национальной безопасности Республики Беларусь. Военная доктрина Республики Беларусь / отв. за вып. Н. В. Судиловская. — Минск : Национальный центр правовой информации РБ, 2024. — 128 с.

Шифры: 66.4 – К65

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5314">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5314</a>

# ОБРАЗОВАНИЕ. ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ НАУКИ

Виды оценочных средств. Подготовка практико-ориентированного педагога: практическое пособие / под ред. Е. В. Слизковой. – Москва: Юрайт, 2024. – 138 с. – (Высшее образование).

Шифры: 74 – В42

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5322">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5322</a>

Демидко, В. В. Педагогика: учебное пособие / В. В. Демидко, М. Н. Демидко. – 2-е изд., испр. и доп. – Минск: РИПО, 2024. – 207 с. – (Учебнометодический комплекс).

Шифры: 74 – Д30

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5364">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5364</a>

Крившенко, Л. П. Психология и педагогика в высшей школе: учебник для вузов / Л. П. Крившенко, Л. В. Юркина, Е. Л. Буслаева. — Москва: Юрайт, 2024. — 454 с. — (Высшее образование).

Шифры: 74 – К 82

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5320">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5320</a>

Кругликов, В. Н. Инженерная педагогика : учебное пособие для вузов / В. Н. Кругликов. – Москва : Юрайт, 2024. – 198 с. – (Высшее образование).

Шифры: 74 – К84

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5323">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5323</a>

Смирнов, С. Д. Психология и педагогика в высшей школе : учебное пособие для вузов / С. Д. Смирнов. – 3-е изд., перераб. и доп. – Москва : Юрайт, 2024. – 352 с. – (Высшее образование).

Шифры: 74 – С50

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5326">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5326</a>

Соловьёва, О. А. Технологии инклюзивного образования : учебное пособие / О. А. Соловьёва, С. В. Просмыцкая. – Минск : РИПО, 2024. – 183 с.

Шифры: 74 – С60

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5362">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5362</a>

# МИРОВОЙ ФОЛЬКЛОР. ФОЛЬКЛОР ОТДЕЛЬНЫХ СТРАН И НАРОДОВ

Традыцыйны светалад беларусаў = Традиционная картина мира белорусов : у 5 кн. Кн. 1 : Касмалогія / уклад.: І. М. Дубянецкая, С. І. Санько. – 2-е выд. – Мінск : Беларуская навука, 2024. – 87 с. : іл.

Шифры: 82.3 – Т65

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5433">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5433</a>

#### УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЕ ПОСОБИЯ

Вашкевич, М. И. Теория и применение цифровой обработки сигналов. Лабораторный практикум: пособие / М. И. Вашкевич, М. И. Порхун, И. С. Азаров. – Минск: БГУИР, 2024. – 135 с.: ил. – (Кафедра электронных вычислительных средств).

Шифры: 621.391 – В23

Содержание: Ссылка на ресурс:

https://libeldoc.bsuir.by/bitstream/123456789/58248/1/Vashkevich Teoriya.pdf

Егоров, В. В. Когнитивная психология в промышленной безопасности: учебное пособие / В. В. Егоров. – Минск: БГУИР, 2024. – 296 с.: ил. – (Кафедра инженерной психологии и эргономики).

Шифры: 88 – Е30

Ссылка на ресурс: <a href="https://libeldoc.bsuir.by/handle/123456789/56943">https://libeldoc.bsuir.by/handle/123456789/56943</a> Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5406">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5406</a>

Квантовые приборы и системы в медицине. Лабораторный практикум : пособие / С. К. Дик, В. М. Бондарик, К. Е. Мешкова [и др.]. — Минск : БГУИР, 2024.-69 с. — (Кафедра электронной техники и технологии).

Шифры: 5 - K32

Ссылка на ресурс:

https://libeldoc.bsuir.by/bitstream/123456789/58247/1/Dik\_Kvantovye\_pribory.pd f

Наганова, Т. Е. Инновационный менеджмент. Альбом изобретателя : пособие / Т. Е. Наганова. – Минск : БГУИР, 2024. – 63 с. : ил. – (Кафедра экономики).

Шифры: 65 – Н16

Ссылка на ресурс:

https://libeldoc.bsuir.by/bitstream/123456789/56945/1/Naganova\_Innovacionnyj.pdf

Парамонов, А. И. Алгоритмизация и компьютерные вычисления на языках программирования высокого уровня: учебно-методическое пособие / А. И. Парамонов, А. Г. Савенко. — Минск: БГУИР, 2024. — 211 с.: ил. — (Кафедра информационных систем и технологий).

Ссылка на ресурс:

https://libeldoc.bsuir.by/bitstream/123456789/56946/3/Paramonov\_Algoritmizaciya.pdf

Программные инновационные платформы информационных систем. Лабораторный практикум: пособие / В. Ф. Алексеев, Д. В. Лихачевский, Г. А. Пискун, В. В. Шаталова. – Минск: БГУИР, 2024. – 159 с. – (Кафедра проектирования информационно-компьютерных систем).

Шифры: 681.3 – П78

Ссылка на ресурс:

https://libeldoc.bsuir.by/bitstream/123456789/57980/1/Alekseev\_Programmnye.pdf

#### ПЕРИОДИЧЕСКИЕ ИЗДАНИЯ

Беларуская думка : грамадска-палітычны і навукова-папулярны часопіс. — 2024. — № 9-11.

Ссылка на ресурс: <a href="https://beldumka.belta.by/">https://beldumka.belta.by/</a>

Белорусский экономический журнал : научно-практический журнал. — 2024. - N = 2, 3.

Ссылка на ресурс: <a href="http://bem.bseu.by/">http://bem.bseu.by/</a>

Библиотековедение : научно-практический журнал. – 2024. – № 1-5. Ссылка на ресурс: https://bibliotekovedenie.rsl.ru/jour?locale=ru RU

Биомедицинская радиоэлектроника : международный научноприкладной журнал. — 2024. — N 2 3 4 .

Ссылка на pecypc: <a href="http://radiotec.ru/ru/journal/Biomedical\_Radioelectronics">http://radiotec.ru/ru/journal/Biomedical\_Radioelectronics</a>

Бібліятэчны свет : навукова-практычны часопіс. – 2024. – № 5.

Ссылка на pecypc: <a href="https://periodicals.grodnolib.by/periodical/bibliyatechny-svet/">https://periodicals.grodnolib.by/periodical/bibliyatechny-svet/</a>

Вестник Полоцкого государственного университета. Серия С. Фундаментальные науки : научно-теоретический журнал. – 2024. – N 1.

Ссылка на ресурс: <a href="https://journals.psu.by/fundamental">https://journals.psu.by/fundamental</a>

Высшее образование в России : научно-педагогический журнал. – 2024. – № 3.

Ссылка на ресурс: https://vovr.elpub.ru/jour/issue/archive

Вышэйшая школа : навукова-метадычны і публіцыстычны часопіс. — 2024. — № 5.

Ссылка на ресурс: <a href="https://nihe.by/index.php/ru/vs">https://nihe.by/index.php/ru/vs</a>

Доклады БГУИР: научный журнал. – 2024. – № 5. Ссылка на ресурс: https://doklady.bsuir.by/jour

Журнал Белорусского государственного университета. Социология. — 2024. — № 3.

Ссылка на ресурс:

https://journals.bsu.by/index.php/sociology/issue/view/368

Известия высших учебных заведений. Электроника : научнотехнический журнал.  $-2024. - N \cdot 4, 5$ .

Ссылка на ресурс: <a href="http://ivuz-e.ru/issues/">http://ivuz-e.ru/issues/</a>

Информационный бюллетень Администрации Президента Республики Беларусь : общественно-политический. – 2024. – № 9-11.

Соппест. Мир информационных технологий : бизнес-журнал. -2024. -№ 5-6, 7-8, 9-10.

Ссылка на ресурс: <a href="https://www.connect-wit.ru/izdaniya.html">https://www.connect-wit.ru/izdaniya.html</a>

Микроэлектроника : журнал. – 2024. – № 2-4.

Ссылка на ресурс: <a href="https://sciencejournals.ru/journal/mikelek/">https://sciencejournals.ru/journal/mikelek/</a>

Мир спорта : научно-теоретический журнал. -2024. -№ 2, 3.

Ссылка на ресурс: <a href="https://www.sportedu.by/mir-sporta/">https://www.sportedu.by/mir-sporta/</a>

Научные и технические библиотеки : ежемесячный научно-практический журнал для специалистов библиотечно-информационной и смежных отраслей. – 2024. – № 5-10.

Ссылка на ресурс: <a href="https://ntb.gpntb.ru/jour/index">https://ntb.gpntb.ru/jour/index</a>

Новости науки и технологий : научно-практический журнал. – 2024. – № 2, 3.

Ссылка на ресурс: <a href="http://www.belisa.org.by/ru/izd/stnewsmag/">http://www.belisa.org.by/ru/izd/stnewsmag/</a>

Новыя кнігі: па старонках беларускага друку. – 2024. – №10, 11.

Проблемы управления : научно-практический журнал. -2024. -№ 3. Ссылка на ресурс: <a href="https://www.pac.by/about/publications/journal-problems-of-control/">https://www.pac.by/about/publications/journal-problems-of-control/</a>

Радио : массовый научно-технический журнал. -2024. -№ 9-11.

Ссылка на ресурс: <a href="http://www.radio.ru/">http://www.radio.ru/</a>

Радиолюбитель : ежемесячный журнал для радиолюбителей и профессионалов. -2024. -№ 9.

Ссылка на ресурс: <a href="http://www.radioliga.com/">http://www.radioliga.com/</a>

Радиотехника и электроника: журнал. – 2024. – № 2-4. Ссылка на ресурс: <a href="https://sciencejournals.ru/journal/radel/">https://sciencejournals.ru/journal/radel/</a>

Современная электроника: журнал. — 2024. — № 6-9. Ссылка на ресурс: <a href="https://www.cta.ru/magazines/soel/">https://www.cta.ru/magazines/soel/</a>

Союзное государство : общественно-политический журнал. -2024. -№ 9-11, 11-CB.

Ссылка на pecypc: <a href="https://www.postkomsg.com/soyuznoe\_gosudarstvo/">https://www.postkomsg.com/soyuznoe\_gosudarstvo/</a>

Спортtime : популярный журнал о спорте. -2024. -№ 9-11. Ссылка на ресурс: <a href="https://nastgaz.by/category/zhurnal-sport-time/">https://nastgaz.by/category/zhurnal-sport-time/</a>

Стандартизация: научно-практический журнал. – 2024. – № 5.

Ссылка на ресурс: https://journal.belgiss.by/

Цифровая обработка сигналов: научно-технический журнал. – 2024. – №

3.

Ссылка на ресурс: <a href="http://www.dspa.ru/index.php">http://www.dspa.ru/index.php</a>

Цифровая трансформация : научно-практический журнал. -2024. -№ 3,

4.

Ссылка на ресурс: https://dt.giac.by/jour/about

Электроника: наука, технология, бизнес : научно-технический журнал. —  $2024. - N_{\odot} 5-9.$ 

Ссылка на ресурс: <a href="https://www.electronics.ru/">https://www.electronics.ru/</a>

Электросвязь : научно-технический журнал по проводной и радиосвязи, телевидению, радиовещанию. — 2024. — N $\!\!\!_{2}$  2-9.

Ссылка на ресурс: <a href="https://elsv.ru/o-zhurnale/">https://elsv.ru/o-zhurnale/</a>

#### КОНФЕРЕНЦИИ

Государственная политика в сфере истории: проблемы и перспективы сохранения исторической правды и памяти : материалы Республиканской научно-практической конференции, Минск, 14 сентября 2023 г. / редкол.: И. П. Сергеенко, В. Г. Гусаков, И. В. Луцкий [и др.]. – Минск : Беларуская навука, 2024. – 241 с.

Шифры: Г72

Содержание: <a href="https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5427">https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5427</a>

Качество образовательного процесса: проблемы и пути развития = Quality of the educational process: challenges and ways of development : материалы IV международной научно-практической конференции, Минск, 16 мая 2024 г. / редкол.: С. В. Романовский [и др.]. - Минск : БГУИР, 2024. – 98 с.

Шифры: К30

Ссылка на ресурс:

https://libeldoc.bsuir.by/bitstream/123456789/56065/1/VF Kachestvo 2024.pdf

Технические средства защиты информации : тезисы докладов XXII Белорусско-российской научно-технической конференции, Минск, 12 июня 2024 г. / редкол.: Т. В. Борботько [и др.]. – Минск : БГУИР, 2024. – 104 с.

Шифры: Т38

Ссылка на ресурс: <a href="https://www.bsuir.by/m/12">https://www.bsuir.by/m/12</a> 100229 1 186506.pdf

60-я юбилейная научная конференция аспирантов, магистрантов и студентов учреждения образования "Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники" : материалы конференции, Минск, 22-24 апреля 2024 г. / редкол.: В. Р. Стемпицкий [и др.]. — Минск : БГУИР, 2024. — 224 с.

Шифры: Ш51

Ссылка на ресурс: <a href="https://science.bsuir.by/m/12">https://science.bsuir.by/m/12</a> 124001 1 187380.pdf

## ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

Астахов, П. Сеть : [роман] / П. Астахов. – Москва : Э, 2017. – 416 с. – (Современный российский детектив).

Шифры: 84(2Poc=Pyc)6 - A91

Астровский, И. И. Не любитель я грустных стихов : сборник стихов / И. И. Астровский. — Минск : Колорград, 2024.-303 с.

Шифры: 84(4Беи) – А91

Бернетт, Ф. Маленькая принцесса : [роман] / Ф. Бернетт ; [пер. с англ. А. Рождественской]. – Москва : АСТ, 2024. - 288 с. – (Эксклюзивная классика). Шифры: 84(7Coe) - 551

Гаглоев, Е. Центурион : роман / Е. Гаглоев. — Москва : Росмэн, 2016. —  $400 \, \mathrm{c.}$  — (Зерцалия).

Шифры: 84(2Poc=Pyc)6 – Г12

Гессе, Г. Демиан ; Гертруда : [романы] / Г. Гессе ; [пер. с нем. С. Апта, С. Шлапоберской]. — Москва : АСТ, 2017. — 416 с. — (Зарубежная классика). Шифры: 84(4Гем) —  $\Gamma43$ 

Делисс, А. 86400 секунд счастья: [повесть] / А. Делисс. – Москва: Рипол Классик, 2015. – 256 с. – (Простая жизнь селебрити). Шифры: 84(2Poc=Pyc)6 – Д29

Джером, К. Д. Артисты и поклонники : [сборник] / К. Д. Джером ; пер. с англ. — Москва : АСТ, 2014. - 318 с. — (Классическая английская проза). Шифры: 84(4Вел) - Д40

Дойл, А. К. Приключения бригадира Жерара: рассказы / А. К. Дойл; пер. с англ. А. Глебовской, Д. Жукова, В. Хинкиса. — Санкт-Петербург: Азбука, 2020. — 448 с. — (Азбука-классика).

Шифры: 84(4Вел) – Д62

Кинг, С. 11/22/63: научно-фантастический роман / С. Кинг. – Москва: ACT, 2022. – 796 с.

Шифры: 84(7Сое) – К41

Коллинз, Д. Женатые любовники : роман / Д. Коллинз ; пер. с англ. В. Гришечкина. – Москва : Эксмо, 2010. - 544 с.

Шифры: 84(7Сое) – К60

Корсакова, Т. Один сон на двоих : [роман] / Т. Корсакова. — Москва : Эксмо, 2024.-352 с.

Шифры: 84(2Рос=Рус)6 – К69

Краіна міру: паэзія / склад.: М. У. Місько, П. М. Сапоцька, В. В. Тройніч. — Мінск: Аверсэв, 2022. — 223 с. — (Беларускія фонд міру). Шифры: 84(4Беи) — K77

Краіна міру: проза / склад.: М. У. Місько, П. М. Сапоцька, В. В. Тройніч. — Мінск: Аверсэв, 2022. — 415 с. — (Беларускі фонд міру). Шифры: 84(4Беи) — К77

Кристи, А. Карибская тайна : [роман] / А. Кристи. — Ярославль : Арвато, 2016. - 222 с. — (Коллекция. Агата Кристи).

Шифры: 84(4Вел) – К82

Михалкова, Е. Ваш ход, миссис Норидж: [роман] / Е. Михалкова. – Москва: ACT, 2021. – 416 с.

Шифры: 84(2Poc=Pyc)6 – M69

Михалкова, Е. Время собирать камни : [роман] / Е. Михалкова. — Москва : АСТ, 2024. — 384 с.

Шифры: 84(2Poc=Pyc)6 – M69

Михалкова, Е. Знак истинного пути : [роман] / Е. Михалкова. — Москва : ACT, 2024. - 320 с.

Шифры: 84(2Poc=Pyc)6 – M69

Михалкова, Е. Колодец и бабочка : [роман] / Е. Михалкова. — Москва : ACT, 2024. - 352 с.

Шифры: 84(2Poc=Pyc)6 – M69

Михалкова, Е. Мёртвый кролик, живой кролик : [роман] / Е. Михалкова. –Москва : ACT, 2023. – 416 с.

Шифры: 84(2Poc=Pyc)6 – M69

Михалкова, Е. Нет кузнечика в траве : [роман] / Е. Михалкова. — Москва : ACT, 2024.-416 с.

Шифры: 84(2Poc=Pyc)6 – M69

Михалкова, Е. Пирог из горького миндаля : [роман] / Е. Михалкова. — Москва : ACT, 2024. — 384 с.

Шифры: 84(2Poc=Pyc)6 – M69

Михалкова, Е. Посмотри, отвернись, посмотри : [роман] / Е. Михалкова. - Москва : ACT, 2023.-416 с.

Шифры: 84(2Poc=Pyc)6 – M69

Михалкова, Е. Человек из дома напротив : [роман] / Е. Михалкова. – Москва : ACT, 2019. – 352 с

Шифры: 84(2Poc=Pyc)6 – M69

Полякова, Т. Тень у порога: [роман] / Т. Полякова, А. Полякова. -

Москва : Эксмо, 2024. - 320 с

Шифры: 84(2Рос=Рус)6 – П54

Сапковский, А. Ведьмак. Час презрения / А. Сапковский; [пер. с польск. Е. П. Вайсброта]. – Москва: ACT, 2016. – 336 с.: ил.

Шифры: 84(4Пол) – С19

Счастный, В. Г. Лев Бакст: жизнь пером Жар-птицы : эссе / В. Г.

Счастный. — Минск : Четыре четверти, 2016. - 150 с.

Шифры: 85.14 – С93

Феллоуз, Д. Дерзкий, юный и мёртвый : [роман] / Д. Феллоуз ; [пер. с англ. Е. В. Парахневич]. — Москва : Эксмо, 2019. — 352 с.

Шифры: 84(4Вел) – Ф38

Чергинец, Н. И. Операция "Кровь" : [роман] / Н. И. Чергинец. — Минск : Звязда, 2024.-472 с.

Шифры: 84(4Беи) – Ч-45

Чорны, К. Збор твораў : у 12 т. Т. 2 : Апавяданні, 1926-1931 / К. Чорны. — Мінск : Беларуская навука, 2024. — 447 с. : іл.

Шифры: 84(4Беи) – Ч-75

Содержание: https://books.bsuir.by/MegaPro/Download/MObject/5431